
Верховна Рада України прийняла Постанову «Про внесення зміни 

до Постанови Верховної Ради України “Про премію Верховної Ради 

України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і 

прикладних досліджень та науково-технічних розробок”».  

Документом внесено до чинної постанови таки зміни: п. 3 викладено в 

такій редакції: «3. Затвердити положення про Премію Верховної Ради 

України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і 

прикладних досліджень та науково-технічних розробок, опис диплома та 

опис нагрудного знака лауреата премії Верховної Ради України 

найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних 

досліджень та науково-технічних розробок (додатки 1, 2, 3)».  

Також постанову доповнено додатком 3 «Опис нагрудного знака 

лауреата Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим 

у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних 

розробок». 

Окрім того, постановою внесено до положення про премію Верховної 

Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних 

і прикладних досліджень та науково-технічних розробок, такі зміни: п. 8 

викладено у такій редакції: «8. Особам, яким присуджено премію, в 

урочистій обстановці вручаються диплом і нагрудний знак  установленого 

зразка. Вручення Диплома лауреата премії Верховної Ради України 

найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних 

досліджень та науково-технічних розробок і нагрудного знака до нього 

здійснюється до Дня науки в урочистій обстановці у приміщенні Верховної 

Ради України Головою Верховної Ради України або першим заступником чи 

заступником Голови Верховної Ради України». 

Постанову доповнено п. 9 такого змісту: «Оформлення дипломів 

лауреатів щорічної Премії Верховної Ради України найталановитішим 

молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та 

науково-технічних розробок, їх облік та реєстрація здійснюються 

управлінням кадрів апарату Верховної Ради України».   

Відповідний проект постанови зареєстровано за № 10145 (Верховна 

Рада України прийняла Постанову «Про внесення зміни до Постанови 

Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України 

найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і 

прикладних досліджень та науково-технічних розробок”» // Офіційний 

веб-сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2012. – 5.06).  


